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Drugi semestar 2013: Prioriteti u zdravstvu pod Litvanskim 

Predsedništvom u EU Vladi 

 

Kao što znate, Republika Litvanija je preuzela rotirajuću fotelju Vlade EU u narednih 6 meseci počev 

od 1. Jula 2013. godine. U zdravstvenom sektoru, novo predsedništvo će nastaviti da se fokusira na 

prioritete koje je fokusiralo Irsko Predsedništvo. Za vreme govora o socijalnoj politici, zdravstvu i 

zaposlenju (EPSCO), Litvanski Ministar Andriukaitis je naglasio da je njegova zemlja spremna da radi 

na poboljšanju zdravstvenog sistema Evropske Unije: „Građani EU očekuju da pronađemo način da 

Evropski zdravstveni sistem bude otporniji na ekonomske poteškoće i bude fleksibilniji po pitanju 

inovacija“. 

 

 

Litvanski Ministar Zdravlja pozvao je svoje kolege iz drugih zemalja članica EU da prisustvuju 

narednom neformalnom sastanku EPSCO-a u Vilnjusu, zakazan za 8. – 9. Jul 2013. godine, koji će 

uključiti i diskusije poput prevencije pušenja kod mladih, mentalnog zdravslja i starenja, kao i 

dugoročna perspektiva održivosti zdravstvenog sistema i uobličenje zdravstvene politike nakon 2013. 

godine.  

EPSCO odbor je uzeo u obzir izveštaj o napretku Irskog Predsedništva o predlogu Evropskog 

Parlamenta i Evropske Vlade o medicinskim pomagalima i In Vitro dijagnostičkoj medicinskoj opremi, 

kao i o regulisanju kliničkih ispitivanja. 

Kao što znate, krajnje usvajanje nove Direktive „Profesionalnih Kvalifikacija“ će takođe biti održano 

pod Litvanskim Predsedništvom. Ne očekuje se da će biti bilo kakvih izmena u tekstu dokumenta.  

 



Poslednje istraživanje NCSBN-a prepoznaje znanje potrebno za novo 

licencirane medicinske sestre/strukovne sestre 

 

 

NCSBN (regulatorno tela medicinskih sestara i babica Sjedinjenih Američkih Država koja je ujedno i 

član FEPI-ja) je nedavno objavilo istraživanje u vezi sa novim licenciranim medicinskim 

sestrama/strukovnim medicinskim sestrama. 

 

 

 

Pouzdano zasnovan na znanju, rezultati pokazuju značaj procene novih licenciranih članova. 

Nacionalni sestrinski odbor nudi više od 55 zapisa istraživanja koji uključuju istraživanja i ankete 

sprovedene među ispitanicima, pokrivajući tom prilikom teme poput sestrinske edukacije i 

profesionalnih problema.  

Sva NCSBN istraživanja su besplatna i dostupna na sledećem linku: 

http://www.nscbn.org/2897.htm  

 

 

 

 

 

 

 



Procena Zdravstvene Tehnologije: predlog za implementiranje akta 

objavljeno na mreži zdravstvene tehnologije 

 

 

Komisija je usvojila implementacioni akt postavljanja mreže nacionalnih odbora i tela odgovornih za 

procenu zdravstvene tehnologije (HTA). 

 

Kao što ste već imali prilike da čujete, HTA obezbeđuje informacije kreatorima politike o 

beneficijama i uporednim vrednostima zdravstvene tehnologije i procedura. Samim tim, ovo izgleda 

kao ključno oruđe u planiranju zdravstvenog budžeta i kao takvo je od vitalne važnosti za održivost 

zdravstvenog sistema Evrope. Direktiva o pravima pacijenata u kros-border zdravstvenoj nezi 

predviđa mrežu nacionalnih odbora i tela odgovornih za procenu zdravstvene tehnologije. Danas se 

usvaja implementacioni akt, koji postavlja neophodna pravila za osnivanje, rukovođenje  i 

transparentno funkcionisanje ove mreže. HTA mreža nacionialnih odbora i tela će u mnogome 

olakšati efektivnije korišćenje resursa unutar Evropske Unije, samim tim kreirajući održivi HTA sistem 

deljenja znanja, i promovisanja dobre prakse u HTA metodama i procedurama.  

Do današnjeg dana, kooperacija je u rukama EUnetHTA konzorcijuma, koji postiže ključne uspehe na 

metodološkom razvojnom polju i na testiranju farmaceutskih proizvoda i medicinskih pomagala. 

Za više informacija posetite link: 

http://ec.europa.eu/health/technology_assessment/policy/index_en.htm  

 

 

 

 

 



Dolazeći događaji 

 

 

 

Internacionalna Konferencija o "Evoluciji Zdravstvenih 
Sistema u vezi sa izazovima u dugoročnoj nezi" 

Kada? 18.09.2013. - 20.09.2013. 

Ko? AIM, AEIP, MGEN i Edukaciona Mreža 

Gde? 
MGEN Centrala                                                                                         
3, square Max-Hyman - 75015 Pariz Francuska 

Šta? 

Cilj Konferencije:                                                             Dalje 
širenje iskustva o usvajanju paradigme zdravstvenog 

sistema sa izazovima u dugoročnoj nezi                                                                        
http://www.aim-mutual.org/fr/evenements/events-

list/?tx_ttnews%5Btt_news%5D=213                      

Registracija 

Participacija je za sve besplatna ali obavezna. Učesnici 
mogu da se registruku najkasnije do 15. Avgusta 2013.                                                          
http://www.aim-mutual.org/fieladadmin/events/2013  

 

 

 

 

 

 

 

 



6-ta Evropska Konferencija Javnog Zdravlja 

Kada? 13. - 16. Novembar 2013 

Ko? EUPHA Evropska Asocijacija Javnog Zdravlja 

Gde? The square, Rue Ravenstein 2 1000 Brussels, Belgium  

Šta? 

EUPHA Evropska Asocijacija Javnog Zdravlja i Škola Javnog Zdravlja Vas 
pozivaju na 6-tu Evropsku Konferenciju Javnog Zdravlja.                                                                       

Konferencija ima za cilj da poboljša javno zdravlje u Evropi nudeći sredstva za 
promenu informacija i platformu za debatu među istraživačima, kreatorima 

politike i praktičarima u polju javnog zdravlja u Evropi. 

Registracija http://www.eupha.org/site/upcoming_conference.php?conference_page=352  

 


